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PAUTA DO EXPEDIENTE DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 24 DE 
FEVEREIRO DO ANO 2026. 
 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 

➢ Requerimento nº 001/26, do vereador Marcelo Sarubbi, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a reforma completa 
daquele educandário, que se encontra em precárias condições de 
funcionamento;  

➢ Requerimento nº 002/26, do mesmo vereador, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando que seja feito o 
recapeamento da travessa Piquiá, localizada no bairro de São José 
Operário; 

➢  Requerimento nº 009/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando providencias urgentes 
para a melhorias do sistema de abastecimento de água nas 
proximidades do local conhecido como Gruta, no bairro da cidade 
nova;  

➢ Requerimento nº 10/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, solicitando providencias urgentes como: 1 -  
na manutenção e recuperação da via do ramal localizado na Estrada 
do BEC Km 12, conhecido como ramal do Boa Vista; 2 – Vistoria 
técnica e reparo na ponte existente nas mediações do referido 
ramal; 3 – a adoção de medidas para restabelecer com segurança o 
trefego do transporte escolar no trecho, assegurando o acesso 
regular dos alunos a Escola Nova Betel;  

➢ Requerimento nº 003/26, do vereador Darlison da Silva, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a recuperação e 
manutenção de canaletas na rua Braz Mileo, entre as travessas 
Frederico Orange e João Estumano, no bairro de São Pedro; 

➢  Requerimento do vereador Junior Leite, pede que seja oficiado ao 
Prefeito Municipal e a secretária municipal de saúde, solicitando 
informações e providencias sobre os quatros requerimentos que 
apresentou no ano de 2025, solicitando reformas das UBS’s Corino 
Guerreiro, Lauro Corrêa, do Penta e da Nossa Senhora das Graças, 
que até a presente data não obteve nenhuma resposta; 

➢ Requerimento nº 004/26, do mesmo vereador, pede que seja 
oficiado ao Secretário Municipal de Segurança Pública, a 
disponibilização e instalação de cavaletes de sinalização na rua 
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Braz Mileó entre as travessas Ângelo Augusto e Antônio Imbiriba, no 
bairro de Perpétuo Socorro;  

➢ Requerimento do vereador Miguel Canto, solicitando a realização de 
uma sessão solene em homenagem ao grupamento de bombeiros 
Civis do Município de Oriximiná, em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados a população;  

➢ Moção de Pesa do vereador Renan Guimarães, pelo falecimento da 
Senhora Maria Conceição Ferreira, ocorrido no dia 11 do corrente 
mês, registrando sua solidariedade e respeito aso familiares;  

➢ Requerimento nº 003/26, da vereadora Mônica Franco, pede que 
seja oficiado ao Secretário da SEMAGRI, solicitando informações 
acerca do funcionamento da balança da matadouro municipal, 
especificamente sobre: 1 – se o equipamento encontra-se 
operacional e disponível aos produtores local 2 – quais medidas 
vem sendo desenvolvidas pela SEMAGRI para facilitar a pesagem 
dos animais no próprio município, evitando deslocamento a outras 
localidades; 3 – existência de planos de manutenção, modernização 
ou ampliação do serviço; 4 – Se houver, encaminhamento de dados 
ou relatório  sobre o número de pesagens realizadas por pequenos 
produtores nos últimos 12 meses;  

➢ Requerimento nº 003/2026, do vereador Toninho Picanço, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando a reabertura da 
Escola Nossa Senhora da Piedade, localizada na Comunidade do 
Acapú;  

➢ Parecer nº 001/26, da Comissão de Constituição e Justiça, favorável 
ao Veto Parcial, atingindo integralmente as Emendas Modificativas 
nrs. 001, 002, 003, 004/25, ao Projeto de Lei nº 070/26, que estima 
a Receita e Fixa a Despesa do Município de Oriximiná para o 
exercício de 2026, anexo o Projeto de Decreto Legislativo nº 002/26;  

➢ Indicação da vereadora Mônica Franco, indicando ao Prefeito 
Municipal, que após a conclusão da obra do hospital municipal, que 
denomine a Cozinha como Cleidiana dos Reis Silva – Dona Tita, em 
homenagem a servidora que marcou sua trajetória no serviço 
público municipal;  

➢ Indicação nº 001/26, do vereador Junior Leite, Indicando ao Prefeito 
Municipal, por meio da secretaria municipal de saúde, que sejam 
adotadas providencias administrativas, técnicas e orçamentárias 
necessárias para a implantação de uma Unidade Básica de Saúde 
(UBS) na Comunidade Sagrado Coração de Jesus, Lago do 
Salgado I;  
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➢ Pedido de Licença do vereador Manoel Bochecha, solicitando dois 
dias de licença nos dias 24 e 25 do corrente mês, para tratar de 
assuntos particulares;  

➢ Projeto de Lei nº 006/26, de autoria da vereadora Mônica Franco, 
que Institui o Programa Oriximiná de Olho na Limpeza (OOLim), que 
estimula a participação cidadã na fiscalização do descarte irregular 
de resíduos em vias e logradouros públicos do Município de 
Oriximiná; 

➢  Projeto de Decreto Legislativo nº 002/26, que Concede Titulo 
Honorifico de Cidadão Oriximinaense ao Sr. Renan Monteiro 
Guimarães, e dá outras providencias; 

➢ Projeto de Lei nº 007/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que dispõe sobre Reconhecer a Via Sacra de Oriximiná, como 
Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Oriximiná, inclui a 
celebração no Calendário Oficial de datas comemorativas e dá 
outras providencias;  

➢ Ofícios nºs. 019 a 037/26, expedidos ao Prefeito e a diversos;  
 
                         

                         MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 
 

 

➢ Não houve matérias do Executivo Municipal, para o expediente 
desta sessão;  
 

 
                 

MATÉRIAS DE DIVERSOS 
 
 
 

➢ Ofício nº 040/26, recebido da Presidente do Conselho Municipal de 
Saúde.  
 

              
 


